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ATA NÚMERO 74 (SETENTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 28 (vinte e oito) do mês de junho  de 2014 (dois mil e 

quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José 

Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – 

JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA, 10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 - 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima mencionada. 

A Senhora presidente, constatando a presença dos onze (11) vereadores, declarou 

aberta a sessão. Em seguida, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 

73 da sessão do dia 21 de junho, a qual, após lida, foi colocada em discussão. O 

vereador Augusto Cézar pediu que retificasse ata, corrigindo que, para o Estado 

ou a União construir um posto de saúde numa comunidade é necessário que a 

mesma tenha pelo menos 2.000 habitantes e não 20.000. A sra. presidente pediu 

que fosse feita a correção da ata e em seguida abriu um espaço para os vereadores 

fazerem seus registros. O vereador Augusto Cézar registrou os aniversários de 

Pedro Augusto Magalhães, Lucivan Marques e Eline Rocha, ocorrido dia 25 de 

junho. O vereador Régis Carvalho registrou o aniversário do seu sogro, João 

Batista Carneiro, ocorrido no dia 24 de junho. O vereador Carlos Vasconcelos 

pediu para subscrever e registrou o aniversário de 15 anos de Maria Neliane 

Rocha, ocorrido no dia 29 de junho. A sra. presidente também registrou o  

aniversário de 15 anos de Maria Neliane Rocha, ocorrido no dia 29 de junho. O 

vereador Osmar Rocha convidou os presentes para participarem da festa de São 

Pedro em Bom Jardim, que se realizará hoje e para um torneio de futebol amanhã. 

O vereador Marcelo Marques registrou os aniversários de João Batista 

Magalhães, ocorrido no dia 23 de junho e de Francisco Ademir de Araújo, 

ocorrido no dia 26 de junho. A sra. presidente registrou o aniversário da sra. 

Guilhermina Braga, ocorrido no dia 25 de junho. Em seguida disse que tentará 

providenciar um espaço com chave para cada vereador, na sala dos vereadores. O 

vereador Augusto Cézar sugeriu que esse espaço também possa servir para 

guardar o paletó. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário de 

Giovane Batista Maranhão, que ocorre hoje. A sra. presidente disse que durante o 

recesso irá contratar um profissional para atualizar a Lei Orgânica e o Regimento 

Interno. Disse que a prestação de contas de governo da Prefeitura de Morrinhos, 

referente ao exercício financeiro de 2010 está a disposição do povo e que o 
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parecer e o relatório da mesma já foram entregues a cada vereador. Em seguida, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura dos trechos alterados da Ata de nº 73 da 

sessão do dia 21 de junho, após lidos, a ata foi colocada em discussão. Em 

seguida a Ata foi posta em votação, sendo aprovada por dez votos favoráveis. A 

Sra. Presidente declarou a Ata aprovada. Em seguida foi dado início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE em obediência ao artigo 128 do regimento interno, 

com a leitura das correspondências expedidas e recebidas. Correspondência 

expedida:  foi lido o ofício N° 104/2014  encaminhado a Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. Correspondências recebidas: Ofício nº 129/2014, comunicando 

assinatura do Convênio nº 791453/2014, no valor de R$ 205.568,50 entre a 

Prefeitura Municipal de Morrinhos e o Ministério do Esporte.  Foram lidas uma 

Correspondência do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate a Fome e 

sete correspondências do Ministério da Saúde, comunicando a liberação de 

recursos para o município de Morrinhos. Foi lido o parecer prévio do Tribunal de 

Contas dos Municípios, opinando pela aprovação das Contas de Governo do 

Prefeito Jerônimo Neto Brandão, referente ao exercício financeiro de 2010. Em 

seguida a Sra. presidente anunciou que não há nenhuma matéria para  ser 

discutida na ordem do Dia. Em razão disso, não há o GRANDE EXPEDIENTE.  

Em ato contínuo consultou aos senhores vereadores se dispensavam o uso da 

Tribuna, o que foi aceito por todos. Diante disso, a sra. presidente, sugeriu que 

cada vereador deixasse a sua mensagem, sem precisar ir a Tribuna. O Vereador 

Régis Carvalho, agradeceu a Deus pela convivência neste período. Parabenizou 

os seus colegas. Disse que as discussões tem que  haver, mas que possamos voltar 

em agosto, com muita paz e saúde. Desejou um feliz final de semana a todos. Em 

seguida, falou o vereador Carlos Vasconcelos, que agradeceu a Deus pelo dever 

cumprido, pela produção dos trabalhos da Câmara durante este período e 

acrescentou que ao voltarmos estejamos imbuídos no propósito de trabalharmos 

para engrandecermos esta Casa e em prol do nosso povo. Deixou um abraço a 

todos os seus colegas e encerrou. Em seguida falou o vereador Antonio 

Rodrigues, que agradeceu a Deus por ter lhe dado saúde, força e coragem para 

contribuir com o desenvolvimento de Morrinhos, dentre outros assuntos. Pediu 

desculpas pelas discussões, dizendo que os colegas não guardem mágoas e 

encerrou desejando feliz final de semana a todos. O vereador Augusto Cézar 

desejou aos colegas saúde, paz e desejou que na volta do recesso os vereadores 

possam assimilar as questões político-partidárias. Fez crítica a presidência 

dizendo que tem um projeto de sua autoria que há quase um ano que foi dado 

entrada nesta Casa e ainda não foi posto em votação. A vereadora Jeane desejou 

um bom recesso a todos com paz, amor e Deus no coração. Lamentou a violência 

e a dificuldade de abastecimento de água em algumas localidades, como na Bela 

Vista que tem um tanque público que não é abastecido. O vereador Osmar Rocha 

desejou paz, saúde, amor e uma bom recesso a todos. O vereador Márcio 
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Maranhão parabenizou a sra. presidente  por ter conduzido bem os trabalhos desta 

casa e desejou um bom recesso a todos. O vereador Marcelo Marques agradeceu a 

seus colegas vereadores e funcionários, pelo trabalho e compromisso de cada um 

no primeiro semestre do corrente ano. Parabenizou a sra. presidente por estar 

fazendo um bom trabalho no poder legislativo de Morrinhos. Disse também que é 

notório o trabalho realizado pelo prefeito municipal. A sra. presidente expressou 

seu repúdio e sua indignação contra uma informação falsa de que ela teria dado 

advogado para defender um acusado de estupro. Disse que jamais faria isso, pois 

o fato acontecido chocou toda comunidade Morrinhense. Disse ao vereador 

Augusto Cézar que colocará seu projeto logo na primeira sessão após o recesso e 

lhe agradeceu por sua contribuição. Agradeceu aos que lhe criticam, pois, isso 

contribui para desempenhar melhor os seus trabalhos; Agradeceu a Deus por ter 

lhe dado forças. Disse que reconhece que a vida de vereador não é fácil. 

Parabenizou o vereador Marcelo Marques, por seu apoio e por sua conduta. 

Agradeceu a Mesa Diretora pela confiança. Citou cada vereador nominalmente 

agradecendo a cada um. Agradeceu a todos os servidores,  pelo bom desempenho 

de suas  funções. Parabenizou a todos os vereadores e servidores que fizeram 

aniversário no primeiro semestre deste  ano. Finalizou desejando bom recesso a 

todos e  convidando a todos os presentes para participarem da confraternização  

que foi preparada para os aniversariantes. Não havendo nada mais a tratar, a sra 

presidente declarou encerrada a sessão convidando a todos para a sessão ordinária 

a ser realizada no dia 02 de agosto. Determinou que fosse lavrada esta Ata que 

depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, José 

Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a 

presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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